
Повідомлення КП «Боярка-Водоканал» 
          про  надання платних послуг (виконання робіт) комунальним підприємством «Боярка-Водоканал».

Відповідно до Положення про надання  платних послуг (виконання робіт) затвердженого виконавчим комітетом Боярської міської ради від 09.08.2024 року № 4/17, було розроблено та затверджено Перелік та вартість надання платних послуг (виконання робіт).
Перелік надання платних послуг (виконання робіт) та їх вартості затверджено наказом керівника КП "Боярка-Водоканал" № 01/4 від 06.09.2024 року та введений в дію з 09.09.2024 року.
Враховуючи, що протягом 2022-2024 рр відбулося значне зростання вартості електроенергії, паливно-мастильних матеріалів мінімальної заробітної плати а також із значним розширенням Переліку надання платних послуг (виконання робіт) було прийнято рішення щодо його перегляду.
За додатковою інформацією щодо надання платних послуг (виконання робіт), які надає КП "Боярка-Водоканал", звертайтеся до виробничо-технічого відділу (провулок Патріотів, 4 с. Тарасівка, Київської області, 08161 1-й поверх, тел. (050 404 41 17). Щодо вартості послуг просимо звертатися до економічного сектору (провулок Патріотів, 4 с. Тарасівка, Київської області, 08161, каб. № 7, тел. (067 463 13 65).
З Переліком надання платних послуг ( виконання робіт) та їх вартості   можна ознайомитися на інформаційних стендах в приміщеннях КП «Боярка-Водоканал», а також на офіційному веб-сайті КП «Боярка-Водоканал» за адресою: https://vodokanal.mistoboyarka.gov.ua/.
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