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Повідомлення КП «Боярка-Водоканал» 
про  проведення відкритого обговорення тарифів 
на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення

ПОЯСНЕННЯ
ЩОДО ФОРМУВАННЯ ТАРИФІВ НА ПОСЛУГИ З ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ВОДОВІДВЕДЕННЯ КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА«БОЯРКА - ВОДОКАНАЛ» НА 2024 РІК
    На даний час в КП «Боярка-Водоканал» діють тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, для населення Боярської міської територіальної громади, встановлені Рішенням виконавчого комітету Боярської міської ради від 09.09.2021 року № 4/9 та становлять:
· на централізоване водопостачання – 27,05 грн (без ПДВ) або 32,46 (з ПДВ); 
· на централізоване водовідведення – 24,94 грн (без ПДВ) або 29,93 (з ПДВ).
Для інших споживачів (у тому числі для бюджетних організацій ) встановлені Рішенням виконавчого комітету Боярської міської ради від 28.02.2023 року № 4/4:
· на централізоване водопостачання – 34,42 грн (без ПДВ) або 41,30 (з ПДВ); 
на централізоване водовідведення – 37,70 грн (без ПДВ) або 45,24 (з ПДВ).
Відповідно до вимог пункту 8 Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення (надалі -Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011р. № 869 (в редакції постанови від 03.04.2019р. № 291) «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги», а також на виконання листа Міністерства розвитку громад та територій України від 25.08.2022 року №7/10.2/8416-22, в частині, що стосується тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, з метою забезпечення відшкодування всіх економічно обґрунтованих витрат, пов’язаних із наданням послуг з централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення, перегляд тарифів на централізоване водопостачання та/або централізоване водовідведення та їх структури здійснюється уповноваженим органом щороку за заявою ліцензіата.
Враховуючи вищезазначене, суб’єкти господарювання у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення зобов’язані щорічно подавати уповноваженим органам заяву та розрахунки тарифів на планований період для їх встановлення на рівні економічно обґрунтованих витрат.
На виконання вищезазначених вимог КП «Боярка-Водоканал» виконано розрахунок тарифів на плановий 2024 рік.
[bookmark: _Hlk25822730]Зазначені тарифи розраховано відповідно до вимог вищезазначеного Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення.
З  розмірами тарифів та їх структурою можна ознайомитися на інформаційних стендах в адміністративному приміщенні  КП «Боярка-Водоканал» (провулок Патріотів 4, с. Тарасівка), а також на офіційному веб-сайті КП «Боярка-Водоканал» за адресою: https://vodokanal.mistoboyarka.gov.ua/.
Зауваження та пропозиції до зазначених проектів тарифів просимо надавати до 28.08.2023 року на наступну електронну адресу КП «Боярка-Водоканал»: voda-boyarka@ukr.net  або на поштову адресу: провулок Патріотів 4, с. Тарасівка, Київської області, 08161                
(тел. 067 463 13 65)
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